

# 美国传奇泳将作出惊人决定—— 身患睾丸癌 仍战奥运会

一个星期前，美国蛙泳选手艾力克·尚蒂终于为自己锁定了一张奥运会200米蛙泳比赛的入场券。可是，摆在眼前的除了有机会首次参加奥运会的欣喜，尚蒂不得不面对另一个残酷的事实：6月中旬的时候他被诊断出患有睾丸癌。是接受手术还是参加奥运？尚蒂的选择是后者。

在预选赛开赛前一个星期，尚蒂就发现自己的身体有些不舒服。在女友的劝说下，他去了奥斯丁看医生。6月19日，尚蒂说他永远也不会忘记这一天。泌尿科医生

布兰特·贝克将检查结果告诉了他——他患上了睾丸癌。“我好像一下子就失去了知觉。”尚蒂说，“可以说这一天改变了我今后的生活。我想，人的一生不会再有比这更大的事情了。”

除了家人和女友，只有少数几个亲密的朋友知道尚蒂的病情。贝克医生同意了他参加预选赛的请求，毕竟一个多星期的预选赛不会耽误尚蒂的治疗进程。换句话说，包括尚蒂在内，没有人想到他能将自己的赛场延续到北京水立方游泳馆。

在200米蛙泳的预选赛

中，尚蒂战胜了包括名将布兰特·哈森在内的多名高手，以第二名的成绩获得奥运会参赛资格。四年前，尚蒂在预选赛中拿到两个第三名，与雅典奥运会失之交臂。

根据医生描述，尚蒂的手术并不会太复杂，但一旦接受系统性治疗，他将至少有两个星期的时间不能下水。同时，手术后的恢复情况也很难保证。犹豫再三，尚蒂不愿放过参加奥运会的大好机会，他会随队一起备战8月份的比赛，手术则不得不推迟到奥运会结束后。

美国游泳队主教练马克·

舒伯特在得知这个消息后，对这位年轻队员的决定表示由衷地钦佩。“艾力克的决定表明了他是有勇气的男子汉。所有人都希望他能够早日战胜病魔，没有什么比他的身体健康更重要的了。”

尚蒂说他现在不会考虑太多泳池外的事情，他要做的就是全力为比赛做好准备。“我真的很想游泳。虽然我知道自己的身体状况有些危险……但是恢复的时间太长会耽误我的比赛。手术还是等到奥运会结束吧，到那个时候我会有大把大把的时间。”

## 每周一次血液检查 每两周一次CT透视

如果没有在奥马哈的出色发挥，现在的尚蒂应该已经躺在医院的病床上进行术后恢复了。不过，目前的他正与队友们在加利福尼亚的训练基地为北京奥运会做最后的准备。

医生们会对这位特殊的队员进行特别关照。每周，尚蒂都要进行一次血液检查，每两个星期他要接受一次CT透视。这些例行检查将一直持续到奥运会结束，队医希望通过检查能够及时了解尚蒂体内的癌细胞发展情况。一旦发现他身体癌细胞出现异常或是扩散迹象，他们会立刻要求尚蒂停止训练，并接受治疗。

“刚开始的时候，我就告诉自己‘这一切都不是真的，一定不是。没道理在我这个年

纪就得这种病’。”尚蒂说。今年，他的年度最好成绩仅列世界第九名，预选赛尚未开始，他已经做好了最后冲刺的准备，“我刚刚下定决心要为比赛调整到最佳状态，换来的却是一声晴天霹雳。”

在接受美联社采访的时候，尚蒂告诉记者，在奥马哈的时候只要离开泳池他就会忍不住想到自己的病。唯有一头扎进水里，他才觉得自己可以把这个烦恼暂时搁一搁。如果没有人入选国家队，他会老老实实地回老家接受手术，可是预选赛结果改变了一切。因为不想“干蠢事”，所以尚蒂选择带病参加奥运。他心里很清楚尽管只有不到一个月的时间，北京之旅能否最终成行仍是未知数。

### 专治 疤痕

疤痕带给人的伤害不仅表面的，还有心里的。如何行之有效地祛除疤痕一直是困扰医学界的一道难题。

如今，在疤痕治疗领域，南京中大中医药研究所疤痕治疗中心集8年技术研究和临床经验，成为成功首创自体表皮再生、三位一体技术，是目前治疗、修复疤痕的一次重大突破。笔者经多方了解，该技术无痛、无创、安全、无副作用，结合各项国际最新仪器设备，对创、烧、烫、外伤性疤痕、青痣、痤疮疤痕、肥厚性疤痕、增生性疤痕、凹陷性疤痕、黑头、毛孔粗大、腋下疤痕、手术疤痕、各种斑、痣等，经治疗后均可达到平整、光滑，成功解除了众多疤痕患者的内心痛苦。随拆随走。

喜讯：为让广大患者早日摆脱疤痕的烦恼，门诊专家亲诊，7月8日-7月28日治疗费半价，并赠送疤痕修复医生1支。

注：本技术不受季节影响，疗效持久，一切承诺。

专家热线：025-68676521  
 详情请登陆：中国疤痕网 www.zgbnqcdw.com  
 地址：南京珠江路66-8号 21、22、23、10A 10楼（苏宁电器下） 10楼。

### 高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家组，博采众家所长。经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承，以及十余年的临床经验，总结出一套全新方法，已治疗众多患者。同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪，激活疤痕组织细胞活性，不论疤痕面积大小时间长短，均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列，接近或恢复正常肤色，数分钟祛除疤痕。疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫、外伤、痤疮、纹身等疤痕，无痛苦费用低，随治随走。 <节假日不休>

即日起至8月31日，治疗费优惠50%  
 电话：025-83343312  
 地址：南京中山北路253号 南京市鼓楼中医院新五楼 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

## 阿姆斯特朗也曾患有睾丸癌

预选赛结束后没多久，尚蒂就通过美联社的采访将自己得病的消息公布于众。他说希望通过自己的经历激励更多和自己一样的癌症患者。

作为尚蒂的主治大夫，贝克医生对于他的决定也感到相当矛盾。站在医学角度，他当然希望自己的病人尽早接受治疗，“一旦得知自己患上癌症，病人总是希望能够尽早治疗，越快越好。这种病，抓紧时机才是最好的治疗方法。”

不过，看到尚蒂如此执著，贝克还是在确保他生命

安全的前提下，表示支持他参赛。“很多时候，最好的选择并不总是如医生所想的那样。”贝克说，“如果这样做能让他得到快乐和满足，那才是最重要的事情。”

在美国，睾丸癌是一种较为罕见的癌症病例。根据美国国家癌症协会的资料统计，每年有近8000人被查出患有此病，其中死亡比例达到390例，患者多为年轻男性。相较于其他癌症疾病，睾丸癌的治愈率较高，癌细胞扩散的速度也较为缓慢。通过手术切除体内癌细胞是最有效的治疗方法。

美国著名自行车运动员阿姆斯特朗也曾患有睾丸癌，但是他最终战胜病魔，并创造了环法自行车赛七连冠的奇迹。“兰斯(阿姆斯特朗)的经纪人告诉我，我的病情和兰斯当年的情况非常相似。因此，他的故事对我来说就是一个很好的榜样。”尚蒂说。

预选赛时，尚蒂大部分时间都在焦虑中度过，他感到了北京他会好好享受奥运的快乐，“奥运会是一件非常有趣的事情，所以我不会考虑到时候自己游得有多快，这不是最重要的。”

冯笑

## 奇致铂金专家团 再掀暑期整形风暴

奇致“名专家、超低价、造美眼”暑期特惠活动，得到了广大爱美学生的强烈支持，目前已有百名高校学生体验了“精微双眼皮术”，为了让广大爱美学生体验更多的特色整形美容项目，奇致整形医院权威专家再度联袂献艺，让美丽特惠全面升级，大家不要错过哟！

# 优惠更多 美丽升级

● 精微整形双眼皮	原价3000	现价 800
● 精微隆鼻	原价3800	现价 1800
● 多层紧肤无痕祛眼袋	原价3000	现价 1500
● 360度分层聚能吸脂(部位)	原价1500	现价 1000
● 一次性小腿肌肉消溶(单侧)	原价9000	现价 4500
● BOTOX咬肌注射	原价3000	现价 2000
● 精微隐形提眉	原价2800	现价 1500
● 飞顿冰点无痛激光包脱唇毛	原价2000	现价 1500
● 痤疮、凹凸洞根治技术	原价3000/次起	现价 1500/次起

### 奇致铂金专家团·技术演绎安全之美

- ◎ 国际著名整形美容专家、上海九院终身教授、博士生导师、纽约科学院院士——王 炜
- ◎ 中国乳房整形权威专家、江苏修复援助中心主任、教授、硕士生导师——杨定文
- ◎ 台湾整形美容领军者、医学博士、世界美容外科及医学美容学院院士——郝治华
- ◎ 中国面部改形权威专家、全国整形外科学会委员、全国修复重建外科学会常委——柳大烈
- ◎ 中国精微整形专家、三万多例美容手术成功案例，美容手术实力派专家——周长兵
- ◎ 中国精微整形专家、两万多例美容手术成功案例、手术精致、细腻、微创——王 健
- ◎ 中国减肥整形专家、“微笑行动”专家组核心成员、近20年无一失败手术案例——李宁生
- ◎ 中国精微整形专家、激光美容专家、1200例CGIP非手术面部除皱成功案例——黄艳君
- ◎ 激光美肤、皮肤治疗专家、从事皮肤治疗30多年、擅长光子及激光治疗皮肤顽疾——孙万秀

凭学生证、教师证享受其它整形7折、皮肤8折，鼻部、胸部失败整形修复最高减免50%!